

DOI: 10.18572/1813-1220-2020-4-3-6

Новые подходы к регулированию финансовых отношений в условиях глобализации и цифровизации экономических процессов

Васянина Елена Леонидовна,
заведующая кафедрой финансового права
Санкт-Петербургского государственного экономического университета (СПбГЭУ),
доктор юридических наук, доцент
elenavasianina@yandex.ru

Статья посвящена исследованию новых подходов к регулированию финансовых отношений, складывающихся в законодательстве и судебной практике. Автор приходит к выводу о том, что сформированный законодателем подход к регулированию финансовых отношений, базирующийся на преодолении разрыва между отраслями права, нуждается в конкретизации. Особое внимание в статье уделяется исследованию контрольно-надзорной деятельности и механизму привлечения к ответственности за нарушение финансового законодательства.

Ключевые слова: финансовые правоотношения, регуляторные песочницы, возмещение вреда, взаимосогласительные процедуры, финансовый контроль, юридическая ответственность, административные правонарушения.

New Approaches to the Regulation of Financial Relationships in the Conditions of Globalization and Digitization of Economic Processes

Vasyanina Elena L.
Head of the Department of Financial Law
of the Saint-Petersburg State Economic University (SPbSEU)
LL.D., Associate Professor

The article is devoted to the study of new approaches to the regulation of financial relations emerging in the legislation and judicial practice. The author comes to the conclusion that the approach to regulating financial relations formed by the legislator, based on bridging the gap between the branches of law, needs to be specified. Particular attention is paid to the study of control and supervisory activities and the mechanism for bringing to justice for violation of financial legislation.

Keywords: financial legal relations, regulatory sandboxes, compensation for harm, mutual agreement procedures, financial control, legal responsibility, administrative offenses.